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‘H Spotopoppia 1) xavoytxétyg tob Bdpoug ouyapétTwy Exet WweydAn émidpa-
Gl 618 Y00aTo Tol xamyioTol. Diyapétra pé tdv Ot xamyd xal o ISto totyapd-
YoPTO, *pivoytar &nd v (8to xamyioth xahdk Stay Exouy To xavovixd Pdpog B xal
Byt xaAd Btay elyor elte med yepdto elte med &detx.

Kd0e Aotmdy. xamyobropnyavia, 8td v {xavomotfoet Thy. mehatelo tng, Exet
cuppépoy va Tpel T Bdpog THY oryapéttwy atabepd dytdg TdV Embadlopévwy nal
gnitpent®dY Splwy.

Kal mpdtoy : Ilota elvat t& émttpenta Bpia Sragop®dy 6dpoug.; 'Amd Epeu-
ya i)y Smola dyNpymox, &ANG xal &md oyeTixd Sypootedpata, TEoxdTTEL ETt &md
edalolnto xamyioty) elvar dytidynt) Sagpops Edpous + 3 °fo wal &t ok xdbe xa-
mytoty elvar &péowg aytidnmTy) dagpopd Bdpoug F 6 °fo .

*Amd 1o Bedopéyo adtd mponbmter 8Tt ) &vayd) Bdpovg BEy Tpémet v Omep-
el 1@ + 6 °/, T00 Bdpoug xal dpa % Tumind) &méxAsts o va elvar ton mpdg 2 °,
To0 Bdpoug B 15 Smoloy Btd T EAAMYIX& orywpétTa elvar yevixd 2D gr. o 22 ot-
yapétta, dniady B = 1,136 gr.

Katwtépw mpotetvopey tdv . &mAohotepoy Tpémo oTaTioTixilg TApaxoAoul-
cewg Tiig. mapaywYRs, Bote va dEaopaAtabel 8t 1o pégoy Gdpog TOY TAPAYOWEVWY
aryapétTwy 0& elyor t& xayvoyixdy xal &tt of Siupopés Gdpoug Sty 02 HmepBoly Ta
épta. Tod + 6.9/, .

And Ty otyapomouTixd) pnyavd 0% Axpbdyovtar dva otabepd pixps Xpo-
yixd Staothpata, .. vk B’ Aemtd, 11 oryapérta xal O Cuyilovrar pall xal
T 11 p¢ éxpibetav Exatootod: Tad *(poqxpocpzou : :

T8 péooy 6dpog tdy 11 oryapétrwy mpémet va elyar B = 12,50 ar. ol
10 Bdpog TdY 22 mpémer ya& elyat 25 gr.

‘H tumexd) dméxdiotg op to0 B mpémer ya elyat :

= 11+0,02 ° &Di —i_—=0,753 gr.

11 V11

Séte 5 Bdpog Evdg oryapéttov elvar B = 12,0011 gr, % tumuy &méxhios O
o0 Bdpoug Evdg atyapéttou mpémet v& elvar o = 0,02 * B, % tomeny &moxALatg

00 péoov Bdpovg tHY 11 oiyapértwy dpa mpémet v& elvat of V1T %ot &pa 4 to=
XY &mbxAiolg op ToD 6apoug B tdv 11l otyxpétrwy mpémet va elvor Eydexax-
TAxator. .

*Enil tfj 64oet t@y dvwtépw 02 cuvtaybel.td EETig Bedtioy mcpocxo)\ouﬁncemg
tfi¢ mapaywyis (ox. 1). T8 péoov Bhpog elvar B = 12,50 gr. Of ypappts mpogo-
¥ 0& xapaxBoy elg t& B + 20, xal B — 205, Snhadh elg tx 12,35 xal 12,65
gr. Méox elg & 8pia abta mpémet v Bpioxoviat & 95 °[; @y Tipdy 00 B, o-
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Al T p.égov Spov of 19 érnt 20, day M mapaywyy elvat pubptopévy. Of ypayp-
peg xivduvog B yapaxBoby elg T épta B + 3oy, ZvAady otpoyyvheupéva elg
éxatoota To0 ypappaptov elg ta 12,27 xal 12,73 gr, dvtde 3¢ adtdy THHY Spiwy
mpéner vo Bploxovtar ta 998 °f,, , Bnhady mpantindg Sleg of Tipic.tel B . ,

"Etot peta  xd0e Coytopax xdbe Seiypatog 11 otyopérroy Ba  onpetobtar
&ya onpeloy eig 18 Seltioy mapaxorovdioewe (ox. 1). B¢’ 8ooy t& onpela  Bpi-
axoyTal EyTog TRV Ypapu®dy mpocoyd) 7) xal x&Be téc0 Eyx (8va ota etxoat mepimou)
EEw amd adtic tlg ypappés, GANG petald TdY Ypapp®dy xivduvog ) mapaywyd) 02
elyat pubucopéyn, Snhady o péoov Bdpog Ty oryapétiwy B elvor 1,136 gr: xal
of dmoxAicetg 6dpoug Biv O Omepbaivovy t& +6°/, = +0,068 gr.

*Eay mapovotaclody mepiacbtepz onpela EEw and Tic Ypoupds mpocoxd) %l
Biwg EEw &md Tig Ypappdc xivduvog, mpémet pécwg V& GTAPLATVOE! 1) TAPAYWYY)
Sua vo. dyalntnlel, va &ytomicBel xatl va SopbBwbet ¥ aitia g &moppubpicews.

To Bektloy adtd Std thy mapaxohodfnat tiic Spotopoppiag Bapoug elvat
dpxeté. Hpdg mAnpéotepy Bpwe dopdhern pmopel va tnpnesa %ol 0eAtioy mcpocxo-
Aouboewg Tijc dxpaiag Stacmopdc B¢ EET|G -

Nea Omodoyiletat dva 5 onpela (Seiypata) to edpoc Tijc Btaomopdc R Tty
wpdy B, 3niadl) ot xdbe meytdda TV Tipdy ‘B v Bploxetar M) Sugpopd R g
LxpOTEPNS &TO TNV peYadbtepy T el B.

Awg D Tipeg T0 péooy ebpog Staomopds elyat :

R = 2,326 * o = 2,326 0,753 = 0,175 gr.

‘H tumxd) dréxhiorg tod R St 5 tepdg elvae ¢

op = 0,371 ° R = 0,371 0,175 = 0,065-gr.
®aTe oi ndy ypoupts mpoooyy Ba yopxyBoly eig té :
R -+ 20, = 0,175 4 2 0,065 = 0,305 xal
R — 20, = 0,175 — 20,065 = 0,045 gr.
of B¢ ypappés xivduvvog eig Ta :
R 30, = 0,175 4 3° 0,065 = 0,370 xal .
Rsio 80, = 0,175 — 30,065 Snradi pndy Ypappdpta.

Ei¢ ta oynpata 1 %t 2 elxoviCovrat '.ro‘c‘ 9 Behtia mapanoloubioewg xal
Eyovy xataypagpel dydeixtixidg onpela Six ta 20 mphTH delypata.
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